



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΑΘΗΝΩΝ  
ΠΡΩΗΝ ΣΧΟΛΗ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ  
Α ΤΡΙΜΕΛΕΣ ΠΛΗΜ/ΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ  
Κτίριο 9, Αίθουσα 4

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ  
ΕΠΙΜ. ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ  
ΕΙΣ. ΠΡΩΤ. ΑΘΗΝΩΝ

ΕΦΕΣΩΝ  
ΑΘΗΝΑ  
30-11-2021  
P

Αρ. Β.Κλ.Θεσπ.:1058/2020  
Α.Β.Μ.: ΕΓ60-2019/174  
ΙΕ18-12825

ΠΡΩΤΟ ΑΝΤΙΤΥΠΟ  
ΚΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΠΙΣΜΑΤΟΣ  
ΓΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟ

### ΚΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΠΙΣΜΑ

Ο Εισαγγελέας Πλημμελειοδικών Αθηνών

Δυνάμει των άρθρ. 320, 321 & 340§4 ΚΠΔ ως αντικαταστάθηκε με Ν. 4620/2019.

Καλείται ο **ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ** όνομ. πατρ. **ΧΡΗΣΤΟΣ** κάτοικος **ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 22 ΑΘΗΝΑ**, να εμφανισθεί αυτοπροσώπως στο **Α ΤΡΙΜΕΛΕΣ ΠΛΗΜ/ΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ**, που συνεδριάζει στο **Κτίριο 9, Αίθουσα 4**, Πρώην Σχολή Ευελπίδων, στις **16/03/2021**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **09:00 π.μ.** για να δικαστεί ως υπαίτιος του ότι : Κατηγορούνται ως υπαίτιοι του ότι στην Αθήνα, **στις 2-4-2018**, με περισσότερες πράξεις τέλεσαν περισσότερα εγκλήματα που τιμωρούνται κατά το νόμο με στερητικές της ελευθερίας ποινές και συγκεκριμένα:

**Α)** Στον ανωτέρω τόπο και χρόνο, **ο εκ των κατηγορουμένων, ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ**, με πρόθεση συμμετείχε σε δημόσια συνάθροιση πλήθους που με ενωμένες δυνάμεις διέπραξε βιαιοπραγίες εναντίον προσώπων, υποκινούσε δε ο ίδιος και εκτελούσε τις βιαιοπραγίες αυτές. Ειδικότερα, ενώ αστυνομικοί της Υποδιεύθυνσης Μέτρων Τάξης είχαν δημιουργήσει φραγμό επί της Ηρώδου Αττικού, στο ύψος της οδού Μουρούζη, καθόσον ήταν σε εξέλιξη πορεία διαμαρτυρίας από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων (Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.) με τελικό προορισμό το Μέγαρο Μαξίμου, ομάδα περίπου εβδομήντα (70) έως ογδόντα (80) ατόμων εκ των ως άνω διαδηλωτών επιχείρησε να διαρρήξει τον νόμιμο φραγμό που είχαν δημιουργήσει οι αστυνομικοί απωθώντας τους και ρίπτοντας εναντίον τους καφέδες, αβγά, νεράτζια και μπουκάλια με νερό και χρησιμοποιώντας κοντάρια από πλακάτ, ο δε κατηγορούμενος συμμετείχε στο πλήθος αυτό και παρότρυνε και οργάνωνε το πλήθος για τον τρόπο της επίθεσης εναντίον των αστυνομικών, ενώ επίσης έρριψε και εκείνος τα ως άνω αντικείμενα κατά των αστυνομικών και χρησιμοποίησε κοντάρια από πλακάτ εναντίον τους, περαιτέρω δε, κατά την προσπάθεια διάρρηξης του φραγμού, προξένησε σωματικές βλάβες στους αστυνομικούς Ευαγγέλου Χαράλαμπο και Καρακούση Πρόδρομο, που ήταν μεταξύ των αστυνομικών που είχαν δημιουργήσει το φραγμό, χτυπώντας τους με γροθιές και κλωτσιές.

**Β)** Στον ανωτέρω τόπο και χρόνο, **η εκ των κατηγορουμένων, ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ**, με πρόθεση συμμετείχε σε δημόσια συνάθροιση πλήθους που με ενωμένες δυνάμεις διέπραξε βιαιοπραγίες εναντίον προσώπων, εκτέλεσε δε και η ίδια τις βιαιοπραγίες αυτές. Ειδικότερα, ενώ αστυνομικοί της Υποδιεύθυνσης Μέτρων Τάξης είχαν δημιουργήσει φραγμό επί της Ηρώδου Αττικού, στο ύψος της οδού Μουρούζη, καθόσον ήταν σε εξέλιξη πορεία διαμαρτυρίας από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων (Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.) με τελικό προορισμό το Μέγαρο Μαξίμου, ομάδα περίπου εβδομήντα (70) έως ογδόντα (80) ατόμων εκ των ως άνω διαδηλωτών επιχείρησε να διαρρήξει τον νόμιμο φραγμό που είχαν δημιουργήσει οι αστυνομικοί απωθώντας τους και ρίπτοντας εναντίον τους καφέδες, αβγά, νεράτζια και μπουκάλια με νερό και χρησιμοποιώντας κοντάρια από πλακάτ, η δε κατηγορούμενη συμμετείχε στο πλήθος αυτό και έρριψε και εκείνη τα ως άνω αντικείμενα κατά των αστυνομικών και χρησιμοποίησε κοντάρια από πλακάτ εναντίον τους, ενώ επίσης, κατά την προσπάθεια διάρρηξης του φραγμού, προξένησε σωματικές βλάβες στους αστυνομικούς Ευαγγέλου Χαράλαμπο και Καρακούση Πρόδρομο, που ήταν μεταξύ των αστυνομικών που είχαν δημιουργήσει το φραγμό, χτυπώντας τους με γροθιές και κλωτσιές.

**Γ)** Στον ανωτέρω τόπο και χρόνο, **αμφότεροι οι κατηγορούμενοι, ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ και ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ**, κατόπιν συναπόφασης και με κοινό δόλο, με πρόθεση μεταχειρίστηκαν βία για να εξαναγκάσουν υπαλλήλους, υπό την έννοια του άρθρου 13περ. α΄ ΠΚ, να παραλείψουν νόμιμη πράξη και βιαιοπράγησαν κατά αυτών ενόσω διαρκούσε η νόμιμη ενέργειά τους, τις πράξεις τους δε αυτές τις τέλεσαν φέροντας αντικείμενα με τα οποία μπορούσε να προκληθεί σωματική βλάβη. Ειδικότερα, ενώ αστυνομικοί της Υποδιεύθυνσης Μέτρων Τάξης είχαν δημιουργήσει φραγμό επί της Ηρώδου Αττικού, στο ύψος της οδού Μουρούζη, καθόσον ήταν σε εξέλιξη πορεία διαμαρτυρίας από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων (Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.) με τελικό προορισμό το Μέγαρο Μαξίμου, αμφότεροι οι κατηγορούμενοι, συμμετέχοντας σε ομάδα περίπου εβδομήντα (70) έως ογδόντα (80) ατόμων εκ των ως άνω διαδηλωτών, προσπάθησαν να διαρρήξουν τον νόμιμο φραγμό που είχαν δημιουργήσει οι αστυνομικοί, απωθώντας τους και ρίπτοντας εναντίον τους καφέδες, αβγά και μπουκάλια με νερό και χρησιμοποιώντας κοντάρια από πλακάτ από τα οποία μπορούσε να προκληθεί σωματική βλάβη, χωρίς όμως οι αστυνομικοί να τους το επιτρέψουν, καθόσον τους εμπόδισαν απωθώντας τους με τις ασπίδες, περαιτέρω δε, κατά την προσπάθεια διάρρηξης του φραγμού, προξένησαν σωματικές βλάβες στους αστυνομικούς Ευαγγέλου Χαράλαμπο και Καρακούση Πρόδρομο, που ήταν μεταξύ των αστυνομικών που είχαν δημιουργήσει το φραγμό, χτυπώντας τους με γροθιές και κλωτσιές.

**Δ)** Στον ανωτέρω τόπο και χρόνο, **αμφότεροι οι κατηγορούμενοι, ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ και ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ**, κατόπιν συναπόφασης και με κοινό δόλο, με πρόθεση προξένησαν σωματικές κακώσεις σε άλλους και ειδικότερα επιτέθηκαν σε βάρος των αστυνομικών, Ευαγγέλου Χαράλαμπο και Καρακούση Πρόδρομο, κατά την εκτέλεση της υπηρεσίας τους, χτυπώντας : i) τον παθόντα, Ευαγγέλου Χαράλαμπο, με γροθιές και κλωτσιές στο πρόσωπο και στα γεννητικά όργανα καθώς και στο δεξί του χέρι προξενώντας του κατ' αυτόν τον τρόπο «άλγος ρινός, όσχεου, ΔΕ καρπού και αμυχή ΔΕ καρπού» και ii) τον παθόντα, Καρακούση Πρόδρομο, με γροθιές και κλωτσιές

